

Рецензия

на бизиборд «ПДД» от компании «Умничка», г. Тюмень

Бизиборд «ПДД» от компании «Умничка», разработан в помощь педагогам и родителям для стимулирования сенсорного развития дошкольников, а также изучения и закрепления правил дорожного движения. Согласно ФГОС ДО, сегодня актуален вопрос организации предметно-развивающей среды дошкольного учреждения. ФГОС ДО подразумевает создание благоприятных условий для развития детей в соответствии с их возрастными и индивидуальными особенностями и склонностями, развития способностей и творческого потенциала каждого ребенка как субъекта отношений с самим собой, другими детьми, взрослыми и миром при реализации основной общеобразовательной программы дошкольного образования.

Занимаясь с бизибордом «ПДД», ребенок прежде всего развивает мелкую моторику, координацию движений, усидчивость. Далее, не менее важное место занимает и развитие речи ребенка, которое напрямую связано с развитием движений пальцев рук, т.к. речевые и двигательные зоны в коре головного мозга близко расположены, и поэтому возбуждение двигательной зоны коры больших полушарий, передается на центры речевой моторной зоны и стимулирует артикуляцию. Ребенок, управляя автомобилем свои действия сопровождает речью, проговаривая повороты направо и налево. В данном случае, бизиборд представляет собой тренажер-симулятор, с помощью которого дошкольник пробует себя в роли водителя транспортного средства. В бизиборде есть все для этого и лобовое стекло, и коробка передач, магнитола с подвижными переключателями, и динамики, кнопки, окно вентиляции с тактильными элементами, и три циферблата со стрелками, помогающими рассказать детям про скорость движения транспорта, про бензин и масло без которых автомобиль просто не будет двигаться.

Бизиборд «ПДД» уникален тем, что ребёнок может, взявшись за руль, представить себя в автомобиле и управлять им. Воспитателю остается только поддержать инициативу дошкольника и организовать вождение, учитывая правила дорожного движения. Автомобильная панель, представленная в бизиборде, настолько реалистична, что помогает ребенку погрузиться в мир вождения, освоить как правила управления автомобилем, так и правила поведения на дороге, в качестве водителя.

Бизиборд предназначен для развития мелкой моторики, формирования интереса к техническим средствам, изучения и закрепления правил поведения в общественных местах и техники безопасности на дороге.

Данное развивающее оборудование соответствует требованиям ФГОС дошкольного образования, в частности, обеспечивает «...периодическую сменяемость игрового материала, появление новых предметов, стимулирующих игровую,

двигательную, познавательную и исследовательскую активность детей».

Бизиборд «ПДД» от компании «Умничка» представляет практический интерес в области дошкольной педагогики и психологии, применяется для сенсорного развития, отработки точных мелких движений рук у детей, а также знакомит с правилами дорожного движения.

Кандидат психологических наук,
Доцент кафедры психологии и педагогики
детства Института психологии и педагогики,
ФГАОУ ВО «ТюмГУ»,
исследователь международного проекта
по изучению субъективного благополучия
детей - Children's Worlds,
член ENSEC

Подпись Т.В. Семеновских подтверждаю.
Секретарь руководителя ИПиП Стерхова А.А.

Семёновских

Татьяна Викторовна Семеновских

